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YnpolleHue BbiparKEeHUM

b L/ F 31 x2] =7

Kakon MHOXUTeNb noBTopsaeTca?

KakoWn 3HaK CTOUT MeXay Npom3BeaeHUAMM?

Kak «cobpaTtb>» 3anmcb?

69x  +31x =(69+31)x =100x =2700
202 x 87 - 102 x 87 = (202 - 102) x 87 = 100 x 87 = 8700




Ne 1. YnpocTuTte BbipaXKeHue:

) n-25-5=(25-5)-n=125n

) 8:-c-125=(8-125) - c=1000c
) 450 -x-4=(450"-4) - x=1800x
) 250:-b-2=(250-2) b=500b
Ne 2. YnpocTuTe BbiparKEHME U HaMAMTE ero 3Ha4YeHue npm x = 7, X = 3:

1) 26 + 14x - 5x = 26 + 9x 2) 18x + 180 - 12x = 6x + 180
npu x =7 npux =7
26 +9-7=26+63=89 6-7+180 =42 + 180 = 222
npu x = 3 npu x = 3

26 +9-3=26+27 =53 6-3+180=18 + 180 = 198
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Ne 3. Hamnpamte 3HaYeHne BbiparKeEHUM:

"

1068 64 30 464
1) 56 604 : 53 + (15043 - 14 979) - 476 = 31 532

185 428 750 092 2107
~2) 614 - 302 + (752 199 - 2107) : 356 = 187 535

2) 152 +(6-3)3=15-15+33=225+3 3 - 3=225+27 =252

B 1) (52 - 16)%+ 53 =36 - 36 +5 -5 - 5=1296 + 125 = 1421



o 4, PelumTe 3aZla4yy C NoMolLlblo ypaBHEHMUA:

-B [BYX flIMKaxX O6bl10 75 Kr s6,10K. B nepBoM fAumke
6bl/10 B 2 pa3a 6o0siblle AOGJIOK, YEM BO BTOPOM.
CKOJIbKO KI 46J10K B NEPBOM fALLIMKE?

O603Ha4YaMm 3a X TO, YTO TpebyeTca HamTH.

Ecnan B Bonpoce HECKO/IbKO HEM3BECTHbIX, 3a X 0603Ha4Yau To,
3HAYEHME KOTOPOU MEHbLLE.

KpaTKaa 3anmchb:

| - 2K, B2 p. >, yeM
Il - 2 Kr 73




B ABYX fAwWMKax 6bi10 75 Kr A6s0K. B nepBoM AuwmKe

O6b1710 B 2 pasa 6osblie fA6/10K, 4YeM BO BTOPOM.

CKOJIbKO KI 16/10K B NEPBOM fALLMKE?
| - 2 Kr, B2 p. >, 4eM

75
Il - ? Kr

Y1o cneagyet 0603Ha4YMTh 3a X B JaHHOM 3ada4e? [Movyemy?
[lyCTb BO BTOPOM ALLUMKE ObINIO X KI AGJIOK.

Toraa B nepBoM fALLUKE - 2X K.

B ycnoBuM cKkasaHo, 4YTO BCero 6b110 75 Kr A610K.
X+2X=175

3x =75

x=75:3




*B BYX AlIMKaXxX 6b1710 75 Kr A6/10K. B nepBoM fALLMKeE
6b1J10 B 2 pa3a 60Jiblle A6/10K, YEM BO BTOPOM.
CKOJIbKO Kr A6/10K B NEPBOM fLLUKE?

| - 2 Kr, B2 p. >, 4eM
Il - 2 Kr

/5

X = 25 (Kr) - 6b1J10 BO BTOPOM fALMKE

MorkemM nun 3anmcatb oTBeT? [lovemy?

Kak y3HaTb, CKOJIbKO Kr 6b1J10 B NEPBOM ALLUMKE?
2 X 25 = 50 (Kr) - B nepBOM fALLUMKE

OTBeT: B nepBoM AlUMKe 661710 50 Kr A610K.



Ne 5. PelunTe ypaBHeHUA:

) 26n - 10n = 80
16n = 80
n=380:16
n=>5

51c + 4¢ = 385
55¢ = 385
c =385 : 55

c=17/




[ipoao/1KMTE BbiCKa3sblBaHUA 06 YpOKe:

1. CaMbIM UHTEPECHLIM Ha YPOKe ANd MeHA 6bI10 ... .
2. A Hayunnca (Hayymnaco) ... .
3. A xoten(a) 6bI eLle y3HaThb ... .
4. MHe NoHpaBUJIOCH ... .

9. MHe He NoHpaBMIOCh ... .







